

我们就在您身边

齐鲁晚报 2023.6.14 星期三



找记者 上壹点

读者热线>>>

0635-8451234

## 两条夜间公交专线带你“夜享水城”

试运行期间免费乘坐,末班发车时间为22:00

记者 谢晓丽 陶春燕 谢广勇

为满足市民出行需求,助力城市夜经济高质量发展,方便广大市民群众及游客感受水城夜景、感受城市味道,聊城市开通“夜享水城专线”,试运行期间,专线车辆免费乘坐,让老百姓普享政府惠民的乘车福利,鼓励水城市民选择健康、绿色的出行方式,提升夜间经济公交专线吸引力。6月9日晚,聊城两条“夜享水城专线”Y1、Y2试运营。

在月季里文旅街区首发站,装扮一新的Y2路准备出发。崭新的车身写有明显的“夜享水城直通车”,四周的灯带闪闪发光,穿梭在夜间的聊城,成为一道靓丽的风景线。车内座椅排列有序,环境整洁温馨,暖色的灯光,多彩的装饰让乘客赏心悦目。

记者了解到,公交集团积极对接铁塔、朱雀街、万达广场等商圈,乘客在乘坐夜间线路时领取优惠券,可享受夜市购物、游玩、美食等消费优惠,

此举可提升夜间经济公交专线吸引力,同时激发乘客消费热度。

此次夜间公交的开通,公交集团将营造车厢文化,宣传商家推介。针对聊城市旅游景点、餐饮美食、酒店住宿等资源,利用公交车厢独特宣传优势,提供“吃、住、行、游、购、娱”宣传服务,游客市民乘坐夜间经济公交专线扫描二维码后可动态展示景区、美食等资源推介,造水城旅游城市流动宣传名片。

据悉,此次专线共有两条线路。

线路一:Y1(夜享水城专线)运行路线:聊城职业技术学院—财干路—柳园路(万达广场、五星百货、铁塔商圈)—东关街(米市街)—古城墙—北关街(朱雀街)—凤凰台

途经点位:聊城职业技术学院、阿尔卡迪亚小区、市委党校家属院、缤纷日月城、汽车总站、万达广场、金柱康城、水城华府、一品家苑、水城中街、五星百货、顺屹家居、新东方广



场、金鼎商厦、铁塔商圈、银座、闸口、鲁西科技广场、米市街、古城商圈、朱雀街、凤凰台。

首班发车时间:18:30,末班发车时间22:00。单程9.2公里,用时45分钟,运营间隔15分钟。

线路二:Y2(夜享水城专线)运行路线:月季里文旅街区—长江路—华山路—珠江路—光岳路—湖南路—花园路—文化路—柳园路(古城商圈)—利民路—铁塔夜市(铁塔商圈)

途经点位:月季里文旅街区、九州公园、裕昌九州国际、聊大花园、聊城高级财经职业学校、金柱大学城东苑、裕昌国际、金柱海德公园、聊城市技师学院、聊城大学东校区、奥森体育场、聊城大学西校区、广隆美林苑、清华园、闸口、古城商圈、鲁西科技广场、银座、铁塔夜市。

首班发车时间:18:30,末班发车时间22:00。单程10公里,用时45分钟,运营间隔15分钟。

## 东昌路小学举办生态环境保护主题宣传活动

为提升全民生物多样性保护意识,让学生们从小肩负起生物多样性保护义务,近日,东昌路小学联合聊城市城市管理局、聊城市城市园林管理服务中心共同举办了“热爱生命、保护环境”生态环境保护主题宣传活动。

活动中,志愿者们向参与活动的学生和老师介绍国际生物多样性日的由来,普及生物多样性保护的相关知识,宣传生物多样性理念,鼓励大家将保护生态环境、保护生物多样性理念融入到生活中,从我做起,从身边小事做起,共同保护生物多样性,保护美好的明天。

此次活动的举办意义重大,让生态环境和生物多样性保护从小就筑牢在孩子们心中,对教育孩子树立正确的人生观和价值观起到至关重要的作用。

(通讯员 任晓云)

■本版编辑:李璇 ■组版:李璇

“集团e贷”是中国农业银行专为党政机关、事业单位、上市公司、金融集团、国有企业等优质单位的正式员工定制的线上信用方式消费贷款产品,用于满足装修、购车、旅游等各类消费融资需求。客户向客户经理提供身份证明、岗位证明和收入证明后,通过农行掌银或超级柜台自助申办、用款及还款。即日起至2023年6月30日申请年化利率(单利)最低可至3.6%额度最高100万元、期限最长5年。

**温馨提示:**

1. 贷款资金不得用于购房、证券、期货、理财及其他投资性用途,以及国家有关法律法规及农业银行信贷政策禁止的用途。
2. 敬请通过农行掌银或超级柜台等正规渠道办理,农业银行未委托任何贷款中介机构代办或收取费用,请谨防电信诈骗。
3. 具体贷款额度及利率以实际审批结果及合同约定为准。
4. 详询当地农行各营业网点及客服电话95599。

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
聊城分行



微信扫码登录农行掌银  
点击“贷款-网捷贷”

www.abchina.com 客户服务热线 95599

## 东昌府区广平镇中心小学举行庆六一“红领巾奖章”颁章仪式

6月1日上午,广平镇中心小学组织全体师生在报告厅隆重举行了少先队“红领巾奖章”颁章仪式。

颁章仪式上,全体肃立,庄严隆重。老师们为荣获“红领巾奖章”的优秀少先队员进行颁章并表示祝贺,希望受表彰少先队员要起好模范带头作用,继续展现少先队员的风采。

本次获得少先队“红领巾奖章”共6位优秀少先队员。他们尊敬师长、遵

守纪律、勤俭节约、团结同学,热爱学习、言行文明、正直诚实、乐观向上,是少先队员们学习的榜样。同学们每争到一枚章,不仅学会一种技能,一种方法,更重要的是增加一份自信。“希望全体少先队员能够积极努力,踊跃争章,紧跟少先队组织的步伐。传承红色基因,高举队旗,跟党走。争做新时代好队员。”学校相关负责人说。

(记者 李军 通讯员 于涵)

## 东昌府区斗虎屯镇中学召开安全主题会议

为进一步贯彻落实区教体局安全会议精神,推动构建校园长效安全机制,切实维护校园安全稳定,构建平安和谐校园,5月29日,东昌府区斗虎屯镇中学举行安全主题会议,会议由学校副校长于学振主持,全体教职工参加会议。

于学振对防溺水安全、毕业班稳定工作、校园欺凌预防、特殊学生心理排查工作进行了详细传达和具体部

署。其中,重点对防溺水工作进行了突出指导和详尽解释。

安全是第一要素。接下来,学校将继续坚持“安全第一,生命至上”的工作理念,牢固树立以人为本的大安全观,持续推进各项安全措施落地落实,重实效、强实干、抓落实,以时时放心不下的责任感落实好校园安全责任,确保师生生命安全,努力构建文明平安和谐校园。

(记者 唐学钰)

## 东昌府区东昌路小学举办数学知识竞赛暨卷面书写比赛

为进一步落实新《数学课程标准》,培养学生良好的数学素养,激发学生学习数学的兴趣。结合学生实际情况,东昌府区东昌路小学于6月中旬举办了一至六年级数学知识竞赛暨卷面书写比赛。

本次数学竞赛,注重考查学生的思维品质,体现出数学立足生活,解决实际问题的本质。孩子们在书

写过程中,专心致志,坐姿端正,一个个规范漂亮的数字跃然纸上,展现了孩子们扎实的书写功底。通过本次竞赛,充分展示了学校学生的数学思维能力,激发了学生们学习数学、运用数学的热情,让学生体验到“学数学,其乐无穷;爱数学,受益终身”。

(记者 李军 通讯员 薄夫荣)